Posloupnosti opakování

1. Napište prvních 5 členů posloupnosti 
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2.

Přesvěčte se, že čísla 
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jsou první členy posloupnosti 
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Doplňte v obou posloupnostech další dva členy.

3.
Napište prvních pět členů posloupnosti dané vztahem : 
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, jestliže :

a) první člen je 4 a druhý člen 3

b) první člen je –3 a druhý člen –6

c) první člen je ½  a druhý člen 1/4

4.
Sestrojte graf posloupnosti a napište n-tý člen :



a) –1; 2; -3; 4; -5; ….



b) 
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c) 0; 1; 0; 1; 0;  ….

5.
V aritmetické posloupnosti je dáno 
[image: image8.wmf].
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 Vypočítejte diferenci, první člen a padesátý člen.


6.
V aritmetické posloupnosti určete 
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( pokud nejsou dány):


a) 
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b) 
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7.
Určete aritmetickou posloupnost :


a) 
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b) 
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8.
Určete aritmetickou posloupnost a zjistěte kolik člen dává součet 182.
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9.
Vypočítejte první a poslední člen geometrické posloupnosti o pěti členech, jestliže součet těchto členů je 242 a kvocient je 3.

10.
Součet prvního a čtvrtého členu geometrické posloupnosti je 195. Součet druhého a třetího členu je 60. Sečtěte prvních pět členů. 

11.
Cena nového zařízení je 86 400Kč. Opotřebením se ročně znehodnotí o 20%. Jaká bude hodnota po 15 letech?

12.
O kolik procent vzroste vklad ve spořitelně za pět let, roste-li každý rok o 4,5%?

13.
Počet obyvatel města vzrostl za 10 let z 56 000 na 72 800. Jaký byl roční přírůstek obyvatelstva v procentech?

Výsledky : 1.  1,5; 4; 6,5; 9; 11,5.   2. 
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.   5. d = -4, 
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.  7.
a) první člen je 1 a diference je 3, b) diference je 4 a první člen je 4.  8. první člen je 5, diference je 7 a součet prvních sedmi členů je 182.  9.  první člen je 2 a pátý člen je 162.  10. dvě posloupnosti a) kvocient je 4 první člen je 3 a součet prvních pěti členů je 1023, b) kvocient je ¼, první člen je 192 a součet prvních pěti členů je 255 a ¾.  11. přibližně 3040Kč.   12.  o 24,62%.     13.   2,66%.     14.
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